

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 宁夏版 | 第361期 | 2024年8月25日

翻墙软件电脑版下载: <Https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <Https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

不识字的九旬老太 神奇通读宝书《转法轮》

【明慧网】母亲今年九十二岁了，红光满面，身子硬朗。母亲曾在医院检查身体时，医生对母亲说：“身体素质太好了，这么大岁数没有三高，心脏正常，一点不缺钙。”

母亲从小家里穷，十来岁就跟大人一样下地干活。结婚后，孩子又多，父亲的单位又经常搞政治运动，不小心就会被整，母亲为父亲也是提心吊胆。那时，母亲积劳成疾，得了一身病，邻居管母亲都叫“病秧子”。

原来母亲在大哥家，大哥大嫂很孝顺。但毕竟大哥也老了，身体也不太好。我因修炼大法，身体很健康，我也要尽一份孝心，我就主动承担了伺候老母亲的事情。

我把老母亲接到了家里，把大法的美好告诉她。母亲看到了我原来病怏怏的身体不见了，学了法轮功，身体这么好。于是，母亲就说：“这法轮功太好了，威力这么大，我也学。”

母亲没上过学，不认识字，开始我读大法书给母亲听。母亲很想自己能看这本大法书，可她不认识字，心里很着急。有一天晚上，母亲躺在床上，眼前出现了很大、很多的字，还有偏旁部首。自那以后，母亲开始识字了。我就给母亲请了大法书《转法轮》。我读到哪，她就看到哪。真的出现了奇迹，一本厚厚的大法书《转法轮》，母亲全能读下来了。

有一天，家里来个朋友，母亲正在看大法书《转法轮》，我叫母亲读了一段给朋友听。朋友听后说：“大姨读的这么好，没上过学，我不信。”我说：“这是大法



▲油画：幸福的心

的威力，是师父给我妈开智开慧。”

母亲虽然没上过学，但悟性很好，对师父对大法特别虔诚。一九九九年大法弟子被迫害时，我姐被绑架关进监狱，派出所等人上家来搜书，一本也没搜到。母亲提前把书藏在大哥家里，大哥精心地把书保存下来。

因此，大哥也得了福报。大哥七十岁了，身体很健康。他儿子毕业后，进了中外合资企业，从职员到副总，又被提到正总，年薪很可观，给大哥买了二百多平的楼房。

我地在武汉肺炎高峰时，小区是一家一家的，很多都染上了，邻居的两位老人被夺走了生命。哥哥、弟弟也都相继染上了。一天，母亲告诉我，她全身发冷疼痛，家里的亲人都很担心，因母亲接近九十岁了。我对母亲说：“不行就上医院。”母亲说：“不怕，我有师父管。”母亲有这句话，我就放心了。但母亲晚饭没吃，盖上被子，一句话不说，这我有点担心了。我又想：母亲修炼大法，是有师父管的，我就不担心了！

第二天清晨，母亲起来了，告诉我她好了，一切正常了。母亲说：这一宿大脑没闲着，就念：“法轮大法好，真善忍好。”症状全消失了。

弟弟常来看母亲，每次来，看到母亲都精神头十足，一点也不驼背，自己上下楼不费劲。弟弟高兴地说：“九十二岁的人，身体这么好，儿子都比不上您身体好呀。您就多看（大法）书吧。”母亲说：“我的健

康是法轮大法师父给的，我就感谢师父！感谢大法！”我们家只要来亲戚朋友，母亲都会跟他们说这句话。我出去讲真相救人的时候，母亲自己在家，不用人陪。

我们母女的变化也改变了家里人，从此，家里没人相信邪党诬陷大法的谎言，都接受了大法的真相，同时做了三退，还告诉母亲：您就好好学法炼功吧。

三哥常说：“法轮大法好！”三哥还说，跟朋友在一起的时候，谁要提到法轮功一个“不”字，他立刻就说：“学法轮功的都是好人，我们家就有学的，为人特别善良！”对方就不说啥了。◇

文／中国大陆大法弟子 小芬

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

反迫害无关政治

不少读者朋友可能对法轮功学员发传单、讲真相、劝“三退”（即退出中共党团队组织）有一些不理解。

法轮功学员发传单是不是搞政治？

如果中共不迫害、污蔑法轮功，法轮功学员能够自由合法地修炼，他们根本就不会去上访、发传单、办活动讲真相。

作为独裁政权，共产党从来都把权力看得高于一切。其实，自古以来真正的修炼者对政权都不感兴趣，法轮功也不例外。作为一种精神信仰，法轮功追求的是道德升华，根本没有在人间建立政权的愿望，也不会对人世间的政治制度和权力较量感兴趣。

早在 1994 年 4 月，李洪志先生就明确对弟子提出了“不干涉政治”，要求法轮功学员“除干好本职工作外，不会对政治、政权



感兴趣，否则绝不是我的弟子。”

这些年来，无论上访、上天安门广场、还是发传单、办网站、办活动、对迫害者提起告诉，法轮功学员所做的一切，都是为了揭露迫害、制止迫害，清除谎言，让人们明白真相，恢复合法炼功的权利，而不是为了夺取政权或改变政治制度。

问题的实质是：经证实，至少数千名有名有姓的法轮功学员已被中共迫害死亡，还有不计其数无法核实姓名的迫害致死案例，包括众多法轮功学员被活摘器官。法轮功学员站出来曝光事实真相，被污蔑为“搞政治”，在酷刑折磨与讲真相之间，我们到底应该谴责哪方呢？

法轮功劝“三退”，是不是不爱国？

在中国，共产党被宣扬成一个

宁夏法轮功学员张毓真被迫害信息

【明慧网】张毓真第一次开完庭后家属又聘请了一位律师，家属本想在第二次开庭时请两位律师同时做辩护，第一位律师因为家里有事不能前来。

8月12日上午，张毓真家属聘请的另一律师去看守所会见。家属在得知张毓真在2024年2月28日被警察审讯过程中有强迫下跪一事。家属听后不干了，向法院要求做家属辩护人，并同时向检察院和法院递交了控告信。

8月16日上午九点半，家属辩护人和律师参加了庭前会议。视频显示有跪下来这么一个动作。时间没那么长。公诉人解释说：公安人员说是下蹲不是下跪。张毓真说自己被下跪的时候他们没有录，跪完快起来的时候才拍的。法官让下午慢慢去看去听。下午家属辩护人和律师去法院看的时候，那个光盘又打不开没法看，只能约下周看了。开庭时间定于8月26号上午九点半。

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

“为人民服务”的政党，但了解中国近代史的人都知道，这是句彻底的谎言。由于共产党控制了教科书的编写，只读过大陆官方历史书籍的人，不能算了解中国历史，他只是被灌输了一面之词。要全面了解真相，不妨看看《九评共产党》这部震惊全世界的奇书。

具体言之，从1949年建政以后，共产党不断发动各种政治运动，整风、三反、五反、反右、文革、六四天安门、迫害法轮功……杀地主、杀资本家、杀中共自己队伍中还有良知的人、杀知识分子、杀学生、杀有信仰的人，杀害的都是精英，中国有三分之二以上的家庭遭受过迫害。

共产党从来不爱中国，也不爱中国人，但它对外却总以“爱国”情操绑架全体中国人要爱这个政权。这是典型的偷换概念，表面称“爱国”实质为“爱党”，它的根本目的是要维护政权，要中国人都变成共产党政权的工具。

真正的爱国是要爱中国，中国人是炎黄子孙不是马列子孙，马列根本不是中国的学说，中国有五千年文化，讲仁、义、礼、智、信。共产党是一个杀人政党，和中华传统文化完全对立，它不但杀掉人的身体，还透过各种政治运动毁掉了中国人的精神，让我们的社会越来越堕落。

回过头来说，法轮功让人退出共产党这样一个罪恶的政治组织，就是为了让人不参与共产党的污浊政治，还自己一个清白干净的人生。

这是在帮助人，这是在做大好事。法轮功学员讲真相，并不是要推翻这个党，善恶有报，共产党杀人无数已天理不容，自作孽不可活，这是天意。

讲真相，是希望在灭中共的时候，个人不要给共产党作垫背，三退自救。法轮功是修炼人，身在尘世、心在方外的人，怎么会对政治感兴趣呢？

“救人一命胜造七级浮图。”这才是法轮功讲真相的目的。◇